

В связи с аварийным падением ракеты-носителя грузового корабля «Прогресс-Н12М» Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай на основании утвержденного плана мероприятий продолжается мониторинг санитарно-эпидемиологической обстановки в предполагаемом месте падения.

Исследования 2-х проб почвы, взятых 02.09.2011 в районе с.Каракокша и 3-х проб воды из рек Бия, Каракокша и Саракокша, показали отсутствие в пробах вредных химических веществ, следов гептила.

Исследования проб воды, почвы и орехов, взятых 02.09.2011 в районе с.Каракокша на содержание солей тяжелых металлов, показали отрицательный результат.

По данным ежедневного мониторинга в лечебно-профилактические учреждения Чойского, Чемальского, Онгудайского, Улаганского Турочакского районов лица, со специфическими признаками острых токсических отравлений не обращались. Экстренные извещения в Управление Роспотребнадзора по Республике Алтай об острых токсических отравлениях не поступали.

Продолжается разъяснительная работа с населением.

В настоящее время санитарно-эпидемиологическая ситуация в республике стабильная, осложнений нет.

Все мероприятия проводятся в тесном взаимодействии с Правительством Республики Алтай, Управлением Роспотребнадзора по Алтайскому краю.